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ОБЯВА 

за прием на проектни предложения към Стратегията за водено от общностите местно 

развитие на СНЦ МИГ Чирпан, финансирана чрез Програма за развитие на селските 

райони 2014 – 2020 г. 

СДРУЖЕНИЕ „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНАГРУПА ЧИРПАН“ ОТКРИВА  

Процедура за подбор на проектни предложения: 

№ BG06RDNP001-19.450 

МИГ Чирпан Мярка 7 „Съхраняване на местната идентичност, чрез възстановяване 

и опазване на нематериалното културното и природното наследство на община 

Чирпан” Мярка, съответстваща на целите на Регламент 1305/2013 за стимулиране на 

местното развитие 

 

1.НАИМЕНОВАНИЕ НА МЯРКАТА ОТ СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОМР 

„Съхраняване на местната идентичност, чрез възстановяване и опазване на 

нематериалното културното и природното наследство на община Чирпан” 

Мярка, съответстваща на целите на Регламент 1305/2013  за  стимулиране на местното 

развитие. 

 

2.ЦЕЛ НА ПРОЦЕДУРАТА 

Съхранение на местната идентичност и култура, чрез възстановяване, опазване и развитие 

на местното културно наследство и традиции, и съхранение  на природното наследство.  

Мярката ще допълни резултатите от дейностите за подобряване качеството на живот на 

населението, както и за развитие на туризма и ще допринесе за сплотяване на местната 

общност и съхранение на нейната идентичност. 

Важен акцент в мярката ще бъдат младите хора и въвличането им в дейности по 

опознаване на местните традиции, опазване на нематериално културно наследство и 

насърчаване на екологичната култура  за опазване на природното наследство.  

 

 

3.ОБХВАТ 

Цялата територия на действие на Стратегията за ВОМР на МИГ Чирпан. 
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4.ДОПУСТИМИ КАНДИДАТИ 

За подпомагане могат да кандидатстват: 

 Юридически лица с нестопанска цел (ЮЛНЦ), регистрирани по Закона за 

юридическите лица с нестопанска цел, вкл. училищни настоятелства със седалище на 

територията на МИГ 

 Читалища, регистрирани по Закона за народните читалища, със седалище на 

територията на МИГ 

 Образователни институции с регионално и местно значение – училища и детски 

градини 

 

5.ДОПУСТИМИ ДЕЙНОСТИ 

Съгласно СВОМР на МИГ Чирпан са допустими за финансиране следните дейности: 

 Проучвания и информационни дейности, свързани с популяризиране на 

нематериалното културно наследство; 

 Проучвания и изработване на материали във връзка с документиране и/или 

изследване, и/или промотиране на нематериалното културно наследство; 

 Дейности, свързани със съхранение и популяризиране на местния фолклор, на 

историческото и културното наследство на района/територията в т.ч. опазване на 

природните пространства и на мемориалните места, чието съществуване е 

необходимо за изразяване на нематериалното културно наследство; 

 Дейности, свързани със съхранение и популяризиране на местния фолклор - и/или 

различни мероприятия във връзка с местни културни обичаи и традиции - 

/фестивали, събори, празници, обичаи/ и други събития, свързани с местното 

културно наследство и разнообразяването а културния живот на населението вкл.  

дейности за популяризиране на културно наследство с национално значение 

 Насърчаване на екологичната култура за опазване на природното наследство на 

селата; 

 

6.ДОПУСТИМИ РАЗХОДИ 

1.Разходи за проучвания и информационни дейности, свързани с популяризиране на 

нематериалното културно наследство – изработка на рекламни материали, промоционални 

клипове, пътеводители и други рекламни дейности, свързани с материалното културно 

наследство.  

2.Разходи за организация и  провеждане на различни мероприятия/ събития във връзка с 

местни културни обичаи и традиции - /фестивали, събори, празници, обичаи/ и други, 
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свързани с местното културно наследство, дейности за популяризиране на нематериалното 

културно наследство, проучвания на местното нематериално културно наследство, в т.ч. 

краеведски изследвания и отпечатване на материали (дипляни, книги, пътеводители и др.), в 

т.ч. хонорари, средства за награден фонд, командировки, възнаграждения за лектори/ жури, 

канцеларски материали за целите на проекта (покани, афиши, обяви и др.) и др. 

3.Разходи за закупуване на традиционни фолклорни костюми за самодейно колективи към 

читалищата, работещи в сферата на съхраняване на местните традиции и обичаи. 

4.Закупуване на оборудване и обзавеждане (вкл. озвучителна и др.техника), свързано с 

предвидените в проектите събития. 

5.Разходи за опазване на природното наследство – меки мерки, свързани с насърчаване на 

екологичната култура за опазване на природното наследство – информационни кампании 

сред населението, организиране и провеждане на открити уроци за деца и ученици, еко-

излети, конкурси други дейности, насочени към младите хора за повишаване на тяхната 

екологична култура за опазване на природното наследство, информационни и рекламни 

материали, семинари, изследвания за биоразнообразието и др. 

6.Проучвания и изработване на материали във връзка с идентификация и/или  

документиране и/или изследване, и/или съхраняване на елементи от нематериалното 

културно наследство;   

7.Популяризиране, предаване и възраждане на различните аспекти на културното 

наследство (например провеждане на различни мероприятия във връзка с местни културни 

обичаи и традиции - фестивали, събори и други събития, свързани с местното културно 

наследство, организиране на изложби, семинари, създаване на мрежа от присъединени към 

проекта институции – музеи, музейни сбирки, читалища, общини, неправителствени 

организации, както и частни лица/обекти, които подкрепят идеята за утвърждаването на 

селското наследство като определена културна ценност и др.); 

8.Осигуряване на признаване, уважение и популяризиране на нематериалното културно 

наследство сред обществеността посредством:   

- информационни дейности като реклама, плакати, статии, радио и ТВ предавания за 

нематериалното културно наследство;  

- програми за повишаване на заинтересоваността и информираността на обществото и по-

специално на младежта за опазване на природните пространства и на мемориалните места, 

чието съществуване е необходимо за изразяване на нематериалното културно наследство;   

- неформални способи за предаване на знанията и информацията за местното културно 

наследство (напр. предаване на знания и умения, техники и технологии, свързани с 

опазването и развитието на традиционните занаяти и др.);  

9.Информиране на обществеността за опасностите, които заплашват културното наследство, 

както и за инициативите, осъществявани за неговото опазване;  
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Проекти, не могат да се състоят изцяло и изключително от някоя от следните дейности: 

 създаването и поддържането на интернет страници; 

 предпечатна подготовка и издание на списания и вестници; 

 организиране на конференции и срещи и публикации на изследвания и доклади.  

Проектите от такъв вид не са избираеми. 

 

 

7.ПЕРИОД ЗА ПРИЕМ И МЯСТО ЗА ПОДАВАНЕ НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

Настоящата процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ е с два крайни 

срока за набиране на проектни предложения. 

ПЪРВИ ПРИЕМ 

Начален срок за подаване на проектни предложения: 09.12. 2020 г. 

Краен срок за подаване на проектни предложения:     19.04.2021 г. 17:30 часа. 

ВТОРИ ПРИЕМ 

Начален срок за подаване на проектни предложения: 20.09.2021г. 

Краен срок за подаване на проектни предложения:     25.10.2021г. 17:30 часа. 

Ще се приемат проектни предложения в случай, че е наличен остатъчен финансов ресурс 

след приключване на приема по първия краен срок за набиране на проектни предложения. 

Място на подаване на проектни предложения: 

Информационна система за управление и наблюдение на средствата от ЕС в периода 2014-

2020 г. в България (ИСУН 2020), чрез модула „Е-кандидатстване“ на следния интернет 

адрес: http://eumis2020.government.bg/ 

 

8. БЮДЖЕТ НА ПРИЕМА 

Процедура BG06RDNP001-19.450 се обявява за остатъчния бюджет след проведена процедура 

BG06RDNP001-19.113.  

Разполагаем бюджетът по процедурата за подбор на проектни предложения: 67 102,00 лева. 

9. МИНИМАЛЕН И МАКСИМАЛЕН РАЗМЕР НА ФИНАНСОВАТА ПОМОЩ, 
ПРЕДОСТАВЯНА ЗА ПРОЕКТ 

Минималният размер на общите допустими разходи за един проект 2 450,00 лв. 

Максималният размер на общите допустими разходи за един проект 20 000,00 лв. 

Минимален размер на безвъзмездната финансова помощ при интензитет на 2 450,00 лв. 
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финансовата помощ 100 % 

Максимален размер на безвъзмездната финансова помощ при интензитет 
на финансовата помощ 100 % 

20 000,00 лв. 

Минимален размер на безвъзмездната финансова помощ при интензитет на 
финансовата помощ 70 % 

1 715,00 лв. 

Максимален размер на безвъзмездната финансова помощ при интензитет 
на финансовата помощ 70 % 

14 000,00 лв. 

Минимален размер на безвъзмездната финансова помощ при интензитет на 
финансовата помощ 60 % 

1 470,00 лв. 

Максимален размер на безвъзмездната финансова помощ при интензитет 
на финансовата помощ 60 % 

12 000,00 лв. 

 

10.ИНТЕНЗИТЕТ НА ФИНАНСОВАТА ПОМОЩ 

Финансовата помощ е в размер 100 % от общия размер на допустимите за финансово 

подпомагане разходи за проекта когато кандидатът е публично лице: 

 Читалища, регистрирани по Закона за народните читалища; 

 Образователни институции с местно значение – училища и детски градини; 

 Юридически лица с нестопанска цел (ЮЛНЦ), регистрирани по Закона за 

юридическите лица с нестопанска цел и проектът не генерира приход съгласно 

"Анализ разходи-ползи (финансов анализ)", изготвен по образец, утвърден от 

изпълнителния директор на ДФЗ:   

Финансовата помощ е в размер до 70 на сто - когато получател е публично лице и проектът 

генерира приход съгласно представения "Анализ разходи-ползи (финансов анализ)", 

изготвен по образец, утвърден от изпълнителния директор на ДФЗ.  

Финансовата помощ е в размер до: 

 60 на сто - когато получател е частно лице; 

 70 на сто - когато получател е частно лице и проектът е в обществена полза. 

 

11. КРИТЕРИИ ЗА ИЗБОР НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ И ТЯХНАТА ТЕЖЕСТ 

№ КРИТЕРИИ ЗА ИЗБОР Максимален 

брой точки 

1 Дейностите по проекта са обвързани с други мерки на СВОМР 15 
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№ КРИТЕРИИ ЗА ИЗБОР Максимален 

брой точки 

2 Кандидати, който не са получили финансиране от СМР на МИГ – 

Чирпан 2007 – 2014 г. 

15 

3 Брой млади хора до 29 г., които ще се възползват от резултатите по 

проекта 

10 

4 Проектът включва комбинирани дейности по опазване на природното и 

културното наследство 

10 

5 Проектът включва дейности за популяризиране на местното културно 

наследство извън територията на МИГ - Чирпан 

10 

 ОБЩО 60 

За да бъде предложено за финансиране едно проектно предложение, общата крайна 

оценка на етап „Техническа и финансова оценка“ трябва да е равна или по-голяма от 

10 точки. 

При извършването на Техническа и финансова оценка на проекти по Мярка 

„Съхраняване на местната идентичност, чрез възстановяване и опазване на 

нематериалното културното и природното наследство на община Чирпан” Мярка, 

съответстваща на целите на Регламент 1305/2013  за  стимулиране на местното 

развитие от СВОМР в случай, че две или повече проектни предложения имат еднакви 

общи крайни оценки, проектите ще бъдат подреждани в низходящ ред по следният 

критерий: 

 „Кандидати, който не са получили финансиране от СМР на МИГ – Чирпан 2007 – 2014 г.“ 

(критерий 2 от Критерии за оценка на проекти по под-мярка 7 от СВОМР) 

В случай, че проектните предложения имат равен брой точки и след приоритизиране по 

критерий 2 и при недостатъчен бюджет по процедурата същите ще бъдат включени в 

списък с резервните проектни предложения, които успешно са преминали оценяването, но 

за които не достига финансиране, подредени по реда на тяхното класиране. 

 

12. ЛИЦЕ/А ЗА КОНТАКТ И МЯСТО ЗА ДОСТЪП ДО ПОДРОБНА ИНФОРМАЦИЯ 

Лица за контакт: Деляна Николова; Диана Хаджиатанасова. 

е-mail: migchirpan@abv.bg 

Пълният пакет документи за кандидатстване са публикувани на следните интернет адреси: 

- на сайта на СНЦ „МИГ Чирпан“ http://migchirpan.eu раздел Прием на проектни 

предложения към СВОМР на МИГ Чирпан 

- на сайта на ИСУН http://eumis2020.government.bg/ 
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13. НАЧИН ЗА ПОДАВАНЕ НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

Подаването на проектно предложение по настоящата процедура се извършва по изцяло 

електронен път, чрез Информационната система за управление и наблюдение на 

средствата на ЕС в България (ИСУН 2020) в рамките на срока, определен в обявата и 

в процедурата за прием на проектни предложения. Модулът за Е-кандидатстване е на 

следния интернет адрес  http://eumis2020.government.bg/ 
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